



# 多彩校园

晨读的风裹着桂香,吹亮走廊里的青绿校服;操场哨声起,一道道轻捷似闪电。实验室试管摇着浅蓝,运动会奖牌闪着金芒——这是我们的校园,墨香与汗滴共舞,奇思和喧闹交响。五年级的笔尖,正把这些色彩织成青春注脚。十岁的少年,共绘属于我们的校园底色。指导老师 蔡苏颖



郑州新蓝青学校 502 班

## 多彩的校园

俞品好(证号 2513057)

我们的校园,是一座永不褪色的色彩花园。

晨读时分,是淡墨与金光的交融。第一缕阳光洒进校园,琅琅书声便在楼宇间回荡。教室里,同学们全神贯注地诵读,声音整齐响亮,宛若动听的交响乐。校园被镀上时光的金边,在我们的书声中缓缓苏醒。

课间十分钟,是跃动的红色。操场上,跳绳的同学如轻燕翻飞,绳子划出残影;踢毽子的同学让五彩毽子绽成空中花;打篮球的同学奔跑跳跃,挥洒汗水。欢笑声里,月季绽开粉红笑脸,冬青舒展翠绿手臂,一同加入这场色彩盛宴。

课后社团,是绚丽的调色盘。书法社团里,同学们挥毫泼墨,刚劲的字迹间,浓淡墨色尽显典雅。音乐社团中,歌声与乐声交织如天籁——高音是金黄的阳光,中音是橘色的霞光,低音是藏蓝的夜空,无形色彩织就最美乐章。

黄昏时分,是暖融融的橘色。夕阳西下,值日生打扫着教室,斜射的阳光将一切染透。黑板粉笔字泛着柔光,桌椅投下长影,几个同学围着老师讨论数学题。此时的校园,像幅温馨油画,记录着我们的成长点滴。

这座色彩花园里,我们都是小画家。每一天,我们都为“青春”这幅画卷,添上独属于自己的色彩。

## 赛场蜕变

徐思然(证号 2513058)

金色阳光洒满操场,校运会正热火朝天。看台上加油声此起彼伏,跳远赛场边的我,心却像揣了只乱撞的兔子,怦怦直跳。

这是我第二次参赛,可紧张丝毫不减。望着身边摩拳擦掌的对手——有的弓腰压腿,有的轻跃便跳出远距,我满脑子都是“踩线怎么办”“跳不远会不会拖后腿”的担忧。

轮到我了,深吸一口气奋力前冲,手脚却像失了控,一脚越过红线。裁判的“犯规”二字刚落,我的心瞬间跌入谷底,滚烫的眼泪夺眶而出,只觉辜负了大家的期望。

老师温柔地拍我肩:“踩线很正常,试试助跑放慢半拍,跳板前‘顿’一下再发力。”同伴们也围上来鼓劲:“再跳一次,我们信你!”暖流涌遍全身,我擦干泪,重新站好。

第二次,我沉住气,按节奏慢慢助跑、加速、发力。踏板触脚的刹那,我纵身一跃,如轻盈的燕子划过弧线,稳稳落进沙坑。2.81米!我成功晋级决赛!

决赛中,我把师生的呐喊化作动力,每一跳都拼尽全力。最终我斩获第五名,比上次进步一名!捧着奖状,骄傲与自豪溢满心间。

我忽然懂了,踩线后敢再站回起点,把慌张心跳换成稳健脚步,便是成长路上最美的蜕变。

## 最快乐的时光

董贝西(证号 2513055)

校园是一个充满欢声笑语的地方。我最珍藏的,是那天在操场上和同学们游戏时快乐的笑声。

那是一个阳光明媚的中午,阳光洒在大地上,让整个操场变得温暖起来。同学们在老师的带领下来到操场自由活动。“解散!”老师一声令下,同学们便像脱缰的野马般奔向操场。我们女生围成一个圈,坐下来玩起了丢手绢的游戏。

游戏正式开始了。由小王同学首先开始,她拿着一条围巾,绕着我们走来走去。我们齐声唱着:“丢手绢,丢手绢,轻轻地放在小朋友的后面,大家不要告诉她。”当我们唱完时,小王同学悄悄地将围巾放到了小潘同学的身后,然后飞快地“逃命”。小潘同学作为我们班的运动健将,反应迅速,急忙起身追赶,两个身影在阳光下你追我赶,虽最终未能追上,却引来阵阵喝彩。

歌声如流水般延续,直到一阵急促的呼唤撞进耳膜:“快追啊!”原来,小沈同学竟将围巾放到了我的身后。我慌乱中起身太急,打了个趔趄,奋力追赶时,小沈的身影已掠过半个圆圈。我咬紧牙关拼命加速,她却一个转身,稳稳坐在我原来的位置。

虽然这次游戏我没能追到小沈,但我一点都不难过。因为好朋友一起在阳光下奔跑、欢笑、大声唱歌,这本身就是最开心、最幸福的事了!这份快乐就像一颗甜甜的糖,我会一直把它好好地藏在我的心里。

## “漫画”蔡老师

郑林睿(证号 2513066)

我们的语文老师——蔡老师,真可谓是“神通广大”。下面,就让我来隆重介绍一下她吧。

蔡老师皮肤白皙,个子中等,常常戴着一副黑框眼镜,看起来很有学问的样子。实际上,蔡老师的确知识渊博。就拿她教的语文来说吧,每个字她都能想出好记的方法。小古文里那些弯弯曲曲的意思,她也能讲得明明白白,还能告诉我们深层含义。

蔡老师外表文文静静,像个淑女,其实是个大嗓门!有一次,她用话筒讲课,隔壁一班的老师突然进来,对着蔡老师耳语几句就走了。后来,蔡老师放下话筒继续讲课。好奇的柳东昇问为啥不用话筒了。蔡老师无奈地说:“一班老师说,我声音太大,把他们班都影响了。”这话一出,惹得我们全班哄堂大笑。

蔡老师还是个妥妥的“变脸大师”呢!上一秒她夸同学能夸到“笑逐颜开”,可下一秒,就能“晴转阴”,迅速教育起那些开小差的同学。这种独特的批评方式,恐怕也只有蔡老师能掌控了。

蔡老师不仅是我们的老师,更是我们的好朋友,我们师生之间没有一点儿隔阂!



## 多彩校园

尹湘苧(证号 2513048)

## “漫画”老师

朱乐翕(证号 2513063)

从一年级到现在,有很多老师教过我知识,但我最喜欢的还是一直教我们语文的蔡老师!

蔡老师长得很漂亮。她戴着一副棕色的眼镜,瓜子脸上嵌着一双黑宝石似的眼睛,一张樱桃小嘴红润润的。她的头发不长,总是用一只大夹子夹着,好看极了!

告诉你,蔡老师变脸速度超级快。上课铃响,蔡老师夹着书,笑眯眯地走进来。上课时,蔡老师总会抛出很多问题,如果有同学回答得好,便会绽开笑脸表扬他。但如果有同学上课不认真,那位同学就“危险”了。蔡老师眉头紧锁,眼睛瞪得像两个大车轮,嘴巴一张一合,对开小差的同学一顿教育。

蔡老师除了变脸快,嗓门还特别大。其他老师上课时一般都得用话筒,但蔡老师的喉咙里好像天生就“藏”着一个大喇叭,就算不借助扩音器,全班依然能清清楚楚地听到上课内容。而且每当有同学开小差时,“狮子吼功”一出,就能成功将该同学拉回学习状态。每次蔡老师用完这招,就没人敢开小差了。

这就是我们和蔼可亲但又十分严厉的蔡老师,你喜欢这样的老师吗?

## 今天我是幸运儿

杨之茜(证号 2580817)

下个星期就要轮到我们班值周了,具体岗位由抽签决定。同学们摩拳擦掌,希望抽中理想中的岗位,我也不例外。

第一轮抽签在紧张的气氛下开始了,这一轮的岗位是卫生检查。同学们一窝蜂地冲了上去,我也不落后,迅速选了一张纸条。我小心翼翼地打开纸团,心中默念:五角星,五角星,快快来!我打开纸条,果然,纸条上赫然打着一个五角星。我抽中了!我的心情既激动又兴奋,那程度不亚于我考了一百分。

第二轮抽签开始了,我的心情依旧很紧张,但因为有了第一场的“幸运”,我满怀信心,一把抓出了一个纸条,又随便地一翻。啊?怎么会,纸条上一片空白。我瞪大眼看了又看,翻了又翻,确实没有五角星。哎……

我垂头丧气地迎接了第三次抽签。翻开一看,依然没有抽中。我顿时灰心丧气,却听老师说:“重抽一次,这纸条少放了一个。”我的世界瞬间由阴转晴,重新燃起了希望。我冲上去,抓起一个纸团,鼓起勇气翻开一看。幸运女神再次眷顾了我,抽中了五角星!

今天我可真幸运,愿看到这篇文章的你也有好运气哟!

## 我的校园,我的乐园

郭梓睿(证号 2513062)

我们的学校坐落于鄞州区下应街道的一隅,远远望去,校园里有许多功能性的特色建筑:球场、操场、教室、图书馆……我最喜欢的空间便是操场和图书馆了。

每当清晨的阳光洒满操场,大课间的活动就开始了。这时,操场上热闹非凡。结束了整齐划一的广播体操,自由轮换时间里,有卖力跳绳的,有使劲踢球的,还有认真学习排球的,此时的校园到处都充满了蓬勃的生命力。

这让我想到了半个月前的运动会。各班同学踊跃报名,积极参与,让操场充满生机。跑步就是最热门的比赛,裁判一声令下,运动员们都争先恐后,奋力地冲了出去,都想争取那一块奖牌。此时的拉拉队员们大声呐喊,加油助威。

校园里有动也有静。每当阅读时间一到,许多同学就会坐在图书馆里安静阅读,此时无声胜有声,同学们都争分夺秒,沉浸在知识的海洋里,好像要把知识一股脑装进自己脑袋里一样,真希望时间在此刻停止,留下这美好的画面。

无论校园呈现什么样子,它都是我的乐园。

## 沉稳的龚老师

王子嫣(证号 2515742)

我们班的劳动老师龚老师,是公认的“行走的稳字碑”。

有一次劳动课内容堆成小山,换作其他老师早开启“二倍速”了。龚老师却依旧按照平常的速度讲解。纪律稍有骚动,他便停下来,目光像探照灯扫过全场,“揪”出讲话的同学后,等全班都安静下来了,才继续讲课。下课时,课才讲了一半,可他该下课就下课,从不拖堂。

龚老师的声音更像自带“沉稳音效”。那声音不高不低,像老唱片里醇厚的旋律,每个字都咬得清清楚楚,根本不存在听不懂的情况。他讲话极有条理,思路清晰得像用尺子量过,声音里透着一股让人安心的稳重。听他说话,就像吃了定心丸,连窗外呼啸的寒风都变得轻柔起来。

我们班的龚老师,就是这样一个“稳如泰山”的存在。任外面风风火火,他自岿然不动,却把“踏实”二字悄悄种进了我们心里。这大概就是他的“沉稳魔法”吧——像种子发芽,像大树扎根,悄悄地,稳稳地,长成了我们心里最踏实的依靠。



## 校园一角

柳东昇(证号 2580816)

## 青出于蓝,行胜于言



## 青出于蓝,行胜于言

郭璟彤(证号 2580814)